

全球新能源版图+1,聊城制造跨越山海

首批纯电客车“漂洋过海”到智利

唐学钰 实习生 刘海鑫
聊城报道

深耕智利18载

中通客车谋“绿”布局

自2007年开拓智利市场以来,中通客车已深耕智利市场18年。从智利北部国家铜矿区到安托法加斯塔城区,从中部奥希金省再到首都圣地亚哥,中通客车穿梭在智利的城市、海滩与矿山之间,服务足迹遍布其各大城市,已成为智利市场重要的客车代表品牌之一。

如今,智利政府高度重视环境保护和可持续发展,并提出2050年实现碳中和的目标,全力推进公共交通领域的电动化转型。中通客车凭借在新能源客车领域的深厚积淀,抢抓机遇,积极参与当地客运交通的电动化转型。

2021年、2022年,中通H12Plus纯电动高端旅游客车连续交付智利,承担起智利国家铜矿区的通勤出行保障,并创下了国内单批次最大批量纯电动旅游大巴出口订单纪录。

2023年,40辆中通纯电动客车投运安托法加斯塔,这也是除智利首都圣地亚哥外,智利首个批量运营电动车的城市。2024年5月,智利总统加夫列尔·博里奇更是现场见证,中通N系纯电动客车批量交付智利奥希金省兰卡瓜市。



2025年,中通H12Plus纯电动高端旅游客车再一次批量出口智利,以实力出圈智利旅游通勤市场。中通新能源客车在智利多个客运交通领域扮演着重要角色。

如今,随着895台中通N系纯电动客车的批次交付,中通客车在智利的含“绿”量持续攀升,不断推动当地绿色交通转型的步伐。

895辆超级大单 为何选择中通客车

智利,作为南美洲较为发达的国家,同时也是一個高度开放、竞争激烈的市场,汇聚了包括欧美品牌在内的全球诸多客车厂商。在绿色低碳转型关键时期,智利不但对绿色客车

有着量的需求,更有着高品质标准。

在白热化的竞争形势下,中通客车强势突围,成功中标智利895辆新能源客车大单,离不开其强大的核心技术积累及定制化的适应开发能力。

作为国内最早开展新能源客车技术研发与市场推广的企业,中通客车从电池、电机控制到整

车集成,拥有一整套的国际一流核心技术。在整车节能技术创新应用、一体化集成、动力系统匹配、整车控制等关键核心领域实现了行业领先,保障产品的高可靠、低能耗。

在雄厚的新能源技术积累下,中通客车还通过对当地路况、交通法规、运营需求、乘客习惯等情况的全面调研,形成深度定制性开发。

根据智利当地路窄、坡多的特点,中通客车通过系统匹配、控制策略优化,提升车辆的通过性、动力性、经济性。结合当地运营及驾驶习惯,开展了多项人性化设计,包括推拉侧窗电子锁、盲区检测报警和电子围栏、智能化安全功能等,全面提升车辆舒适性及安全性。

同时,中通客车还为智利该批订单配备了核心充放电技术,助力用户实现高运营附加值。以持续完善的本地化售后服务体系建设,为客户提供更加标准,更加及时高效的服务保证。

2024年以来,中通新能源客车已先后出口至葡萄牙、新加坡、丹麦、阿联酋等国家和地区。锁定全球客车产业链最高端,中通客车以新能源为突破口,在越来越多的市场“攻城略地”。

未来,中通客车将持续加强技术创新,以硬核产品打造核心竞争力,擦亮中国客车的“绿色智造”名牌,为全球交通绿色转型贡献更多中国智慧。

聊城市民政局举办社会救助大讲堂 推动社会救助事业向更高水平迈进

闫修晨 聊城报道

近日,聊城市民政局为强化基层社会救助经办人员的业务能力,提升社会救助工作效能,举办了社会救助大讲堂活动,此次活动市、县、乡三级社会救助工作人员全员参与。

聊城市民政局举办此次大讲堂活动,旨在全面搭建社会救助专业交流和经验分享平台。活动将培训学习、检视问题、整改落实贯穿始终,致力于探索提升基层社会救助经办服务能力的有效路径,为实现主动救助、精准救助、温暖救助,提升群众满意度、获得感和幸福感筑牢基础。

活动中,来自临清市民政局的廖承涛作为主讲人,围绕“向‘新’而行 以‘质’致远 在适应形势发展中促进社会救助规范化管理”这一主题展开分享。从什么是规范化、社会救助规范化管理的重大意义、社会救助规范化管理的主要内容、社会救助规范化管理的意见建议等四个方面进行了详细的讲解。

在讲解社会救助规范化管理的主要内容时,廖承涛从多个关键维度进行了细致解读。在救助政策落实方面,严格遵循《聊城市关于进一步做好最低生活保障等社会救助兜底保障工作的通知》

等文件要求,确保政策执行不走样,杜绝随意附加限制性条件,精准认定救助对象。年度动态复核工作通过规范化流程,及时调整救助对象和标准,使救助资源分配更加合理。行政文书应用规范化保障了救助工作的严谨性和规范性,提升了救助工作的专业性和公信力。

照料护理监管规范化则聚焦特困人员等特殊群体,保障他们能够得到妥善的照料和护理服务。信息平台管理规范化借助大数据技术,实现对低收入人口的动态监测,及时发现潜在困难群众,为主动救助提供数据支撑。基层队伍建设规范化通过充实人员力量、加强培训,打造了一支专业素质高、服务意识强的基层救助队伍。日常业务培训规范化坚持“五学”原则,即学习重要指示、政策法规、先进经验、榜样事迹和违纪案例,全面提升工作人员的政策理解能力和业务操作水平。

群众诉求处置规范化和信访事项办理规范化建立了完善的工作机制,确保困难群众的诉求得到及时、有效地回应,维护了群众的合法权益。廖承涛结合实际案例,对各方面工作中的重点、难点、堵点问题进行深入剖析,提出了切实可行的解决思路和方法,为基层工作人员提供了极具价值

的实践指导。

此次大讲堂活动内容丰富多样。除了廖承涛的精彩分享,培训还坚持“五学”“四议”“一实践”,并推广“七步”工作法。“五学”涵盖学习重要指示、政策法规、先进经验、榜样事迹和违纪案例;“四议”以乡镇(街道)为单位开展,围绕政策落实、工作形势、群众关切和救助事项进行讨论交流;“一实践”动员基层一线人员深入基层开展入户调查实践活动,让惠民政策真正落地;“七步”工作法从问题收集到质量提升,为提升社会救助质效提供了系统的工作流程。

活动的组织形式灵活,各县(市、区)初步报送2个课题、各市属开发区报送1个课题,市民政局择优排课。大讲堂通过视频终端、腾讯会议、专题辅导、现场观摩等线上线下相结合的方式常态化开展,线上授课时间控制在90分钟左右,方便各级工作人员参与学习。

此次社会救助大讲堂活动,有助于提升基层社会救助经办人员的综合素质和业务能力,进一步提高社会救助的精准度和服务质量,推动聊城市社会救助事业向更高水平迈进,为困难群众提供更有力的保障,助力谱写中国式现代化聊城社会救助事业的新篇章。

关于拟确认王付兴 见义勇为行为的公示

为弘扬社会正气,鼓励见义勇为,根据《山东省见义勇为人员奖励和保护条例》相关规定,依据相关证据资料,经莘县见义勇为协会理事会会议研究,报经县委政法委同意,拟确认王付兴救人行为为见义勇为行为(相关事迹见附件),现予以公示。

公示时间:2025年3月28日—2025年4月2日。

公示期内,任何单位和个人如对被公示人的见义勇

为事迹有异议,请在公示期内,以电话、信函等形式向莘县见义勇为协会办公室反映。

联系电话:17863586669
邮箱:sxjyyw@lc.shandong.cn

信函邮寄地址:莘县新华路老财局2楼(见义勇为办公室)

莘县见义勇为协会
2025年3月28日

王付兴见义勇为事迹

王付兴,男,1986年11月生人,聊城市东昌府区新区街道振兴社区兼职党委委员。

1月10日下午2点多,王付兴前往莘县河店镇姬家村收购蔬菜,当他走进一户村民的蔬菜大棚,发现该村民倒在棚内,已失去生命体征。王付兴立即拨打了120急救电话,按照接线员的专业指

导,迅速对该村民进行心肺复苏,几分钟后,该村民逐渐恢复了意识。王付兴急忙跑到该村民家另外一个蔬菜大棚里喊来其丈夫,驾车将该村民送往河店镇卫生院进行初步救治,后又协助转送至莘县人民医院。由于王付兴及时发现并实施急救措施,经医院进一步治疗,该村民很快康复。